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ЗА ТЕМОЮ

Трафік через Ормузьку протоку
майже зупинився - ЗМІ
5 червня 2026, 22:34
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Іран заявив про перекриття Ормузу
через атаки США
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  11 червня 2026, 03:26
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Танкери, що проходять без дозволу, атакують іранські військові

Тегеран попередив, що будь-яке судно, яке намагатиметься
пройти через Ормузьку протоку, вважатиметься для іранських
військових мішенню і буде атакованим. У CENTCOM
спростували перекриття протоки.
 

Унаслідок серії авіаударів, завданих по іранських містах у ніч на 11 червня, Іран
офіційно закрив Ормузьку протоку для руху всіх суден. За даними The New York Times,
що посилається на на заяву Збройних сил Ірану місцевим ЗМІ, рішення стосується
абсолютно всіх типів суден, включно з нафтовими танкерами та комерційними
кораблями.
 
 
"З цієї ж хвилини, через нестабільність у регіоні,
Ормузька протока оголошується закритою для всіх
суден, включаючи нафтові танкери та комерційні судна",
- заявили представники Корпусу вартових ісламської
революції (КВІР).
 
Тегеран також заявив, що будь-яке судно, яке спробує
пройти через Ормузьку протоку, буде розцінюватися
іранськими військовими як потенційна ціль і може бути
атаковане.
 
Окрім того, Іран акцентував на готовності дати "жорстку
відповідь" на будь-які військові дії США. Офіційні
представники іранської влади навіть допустили можливість вирішення конфлікту
виключно військовими методами, вказавши, що будь-які спроби наблизитися до
протоки розцінюватимуться як співпраця з ворогом.
 
Іранське агентство Tasnim повідомило, що Іран атакував два торгові судна, які
намагалися пройти Ормузьку протоку без дозволу.
 
Попри ці заяви, Центральне командування Збройних сил США (CENTCOM)
повідомило, що до моменту публікації все ще спостерігалася активність торгових
суден у протоці в обох напрямках.
 
Утім, за інформацією, наданою CNN і базованою на аналітичних даних JPMorgan,
протока залишається значною мірою паралізованою через тривалі воєнні дії, а обсяги
судноплавства там зменшилися до 15% від довоєнного рівня.
 
Раніше Тегеран неодноразово погрожував застосовувати атаки до будь-яких суден, що
намагатимуться пройти через Ормузьку протоку без дозволу КВІР. Крім того, були
запроваджені нові правила щодо допуску кораблів у цей важливий морський шлях.
 
Варто зазначити, що одним із ключових чинників ескалації став обстріл іранських
об’єктів з боку США. У ніч на 11 червня вибухи лунали у Бандар-Аббасі, Сіріку та інших
районах, а над Тегераном працювали системи ППО. Іранські ЗМІ також повідомляли
про морські зіткнення між силами двох країн. Атака США стала відповіддю на раніше
здійснене збиття американського гелікоптера Apache.
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